



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием перед судом заявлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 33-летнему москвичу, подозреваемому в убийстве своей супруги

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 16 февраля 2013 года примерно в 14 часов 55 минут в квартире одного из домов по улице Малой Юшуньской в городе Москве обнаружено тело 27-летней Юлии Олениной, с признаками насильственной смерти – механической асфиксии.

В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями, совместно с сотрудниками уголовного розыска УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве личность подозреваемого была установлена. Им оказался 33-летний Алексей Оленин – муж потерпевшей. Последний был задержан следователями и допрошен в данном статусе. Он полностью признался в совершенном притуплении, в содеянном раскаялся. Мотивом преступления явилась бытовая ссора.

В настоящее время следователями решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/734771/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v